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За його словами, вона може використовуватися масово для ударів по нашій
державі, але не буде основною.
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Проблемність "Бандеролі" для української системи ППО

Чи можуть "Бандеролі стати масовим засобом повітряного терору по Україні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Сьогоднішній масований комбінований удар росіян по Україні був здійснений з

використанням таких засобів ураження, як "Бандероль".

Про це в коментарі УНІАН сказав Валерій Романенко, авіаексперт, провідний науковий

співробітником Державного музею авіації. Йдеться про російський реактивний баражуючий

боєприпас, малогабаритну крилату ракету.

За його словами, це не новий засіб, бо повідомлення про розробку цієї системи з’явилися у

2024 році, а з 2025-го ця малогабаритна ракета офіційно взята Росією на озброєння.  

"Чому росіяни її застосовують? Бо вона дешева. Ворог зараз, як і ми, намагається виробляти

засоби ураження, які є порівняно дешевими. Їх економіка вже не витримує високого рівня

військових витрат, тому в РФ направленість - щоб  кожен засіб  ураження складався з

компонентів, які є досить дешевими. Тобто європейські компоненти замістити дешевими

китайськими або російськими. І у все це намагаються напхати якнайбільше  вибухівки. Ці

підходи росіянам вдалося реалізувати в такій крилатій недоракеті як "Бандероль". Йдеться

про такий собі гібрид безпілотника і крилатої ракети, тобто щось середнє, перехідне", -

сказав Романенко.

Він стверджує, що "Бандероль" не є проблемною для нашої системи ППО. У неї швидкість

десь до 500 км, в залежності режиму польоту.  Авторитетні джерела дають відомості, що

швидкість десь 400-500 км на годину.

"Тут не потрібно задіювати "Петріоти". Зенітні дрони не зможуть збивати ці "Бандеролі", але

всі типи наших звичайних комплексів по цьому російському зразку озброєння працюють

нормально, починаючи від зенітно-ракетних  комплексів FrankenSAM і, закінчуючи, NASAMS",

- пояснив аналітик.

Щодо бойової частини, то це стандартні ОФБЧ-150, загальна вага якої 114 кг, але вибухівка

всього 50 кг, все інше корпус і комплектуючі. Романенко додав:

"Якщо говорити про серійне виробництво, то це певною мірою буде масовим. Але вони не

витіснять інші засоби ураження. "Бандероль" в рази дешевша, ніж ракета Х-101 чи "Калібр" -

мінімум в тричі, але вона все ж набагато дорожча, ніж "Шахед". Йдеться про те, що

"Бандероль"  має вибухівки 50 кг.  В той час як у звичайного "Шахеда" - 50 кг, але є й на 90 кг

за рахунок того, що зливається частина палива з дрона і дальність знижується до 650 км. У

дрона також  не все вибухівка, коли йдеться про бойову частину в 50 кг- там в кращому

випадку вибухівки 35-40 кг", - зазначив Романенко.

За його словами, "Бандероль" є трохи потужнішою.

"Але все ж головна загроза цих недоракет в тому, що вони ще й можуть здійснювати

самостійне донаведення на ціль під час польоту. Вони не такі маневрені, як інші крилаті

ракети, їх легше збивати.  При цьому, на них може встановлюватись система донаведення,

вони програмуються на те, щоб вражати конкретні цілі", - зазначив експерт.  

При цьому додав, що, якщо росіяни застосують на них  системи штучного інтелекту, то вони

взагалі зможуть самостійно ухвалювати рішення по наведенню.

Романенко вважає, що "Бандероль" може стати масовою у використанні росіянами, але

ніколи не буде складати основу ударів. За його словами, у росіян зараз кілька тенденцій.

Аналітик наголосив:

Як повідомляв УНІАН, у ніч на 15 червня російські окупанти завдали

масованого комбінованого удару по Україні із застосуванням ударних БПЛА, ракет

повітряного, наземного базування різних типів.

Повітряні сили України повідомили, що основний напрямок удару - Київ. Також ракетами

атаковано Дніпро та Харків.

Усього радіотехнічними військами Повітряних сил зафіксовано 681 засіб повітряного нападу,

зокрема, 70 ракет. Серед них: 6 протикорабельних ракет 3М22 "Циркон", 34 балістичні

ракети Іскандер-М/С-400, 30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-К.

Також ворогом запущено 611 ударних БПЛА типу Shahed, Гербера, Італмас, баражуючих

боєприпасів "Бандероль", дронів-імітаторів типу "Пародія".

"Не точні, але дуже швидкі": Лакійчук пояснив, чому РФ частіше запускає "Циркони"

Росіяни видали, що по Лаврі вдарив Patriot: в Повітряних силах відреагували

"Удар по іміджу": капітан ВМС пояснив, чому РФ атакувала історичні будівлі в Києві
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20:46 Чи потрібно зачиняти двері, коли
працює кондиціонер: фахівці дали відповідь

20:32 Поганий знак: у Мексиці стародавня
піраміда перетворилася на купу каміння
(відео)

20:17 Військові, які не підпишуть нові
контракти, служитимуть до демобілізації, -
Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році

19:30 Чому виробники роблять USB-порти
фіолетовими: це не заради краси

19:30 Трускавець: яка вода лікує нирки, а
яка повертає молодість - і чому їх не
можна плутати

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
які справи не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
проблему, з якою місцева влада боролася
роками
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"Щодо вартості, то тут точно сказати важко, можна хіба що робити припущення. На

"Бандеролі" стоїть китайський двигун, а це вже значно дешевше, бо він малопотужний,

авіамодельний варіант загалом. Багато таких ракет не зробиш, бо поки що Китай не

здатен випускати велику їх кількість. А власних реактивних двигунів для безпілотників

 у росіян немає, зокрема, і  для "Гераней". Там все  китайське. Тобто Китай активно

сприяє війні в Україні на стороні Росії, поставляючи компоненти. Російські "Герані"

практично на 70% складаються з китайських комплектуючих - там тільки російський

корпус і навігаційна система, в котрій також багато китайських елементів".

"Перша - підвищення швидкості польоту до цілі. Ці крилаті ракети під даний параметр

підпадають. Друга - кількість вибухівки на борту, тут також все спрацьовує. Але трохи

не дотягують параметри щодо зменшення  вартості. Росіяни все ж розширюють

виробництво не цього зразка міні ракети, а саме реактивних "Шахедів", а також

 "Герань-3", "Герань -4" і "Геран-5". І хоч вони несуть в півтори рази менше вибухівки,

але вони, принаймні, в 2-3 рази дешевші. Для росіян це важливо".
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